選手用支部内交流試合タイムスケジュール　　２０１７・１１・１２
	時間
	内容

	11月12日８：３０
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９：３０
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１０：００

１０：３０





１３：３０
午前の部終了後休憩３０分を取り午後の部開始







終了予想時刻は１７：３０
	
スタッフ集合　・体育館前にて点呼・仕事割り振り・備品確認（担当・金久保）
（スタッフ　へ加藤さんより指示）
まずマットを敷き、その後はＡＢコートのスタッフに分かれ椅子や備品などを準備していく。駐車場の番人はなし。
時間より前に選手や応援を中に入れない。各道場で早く来すぎないよう事前アナウンス。
選手・応援入場※トーナメント表は試合当日運営より配布はスタッフ用のみ。
選手には各道場が当日配布すること。
整列アナウンス・各道場責任者が選手を各道場集合場所に誘導。
１０：００までにアナウンスに欠場等を連絡。
選手整列各道場責任者が整列させる。
開会式
・「ルール説明」（真銅・小林）「会場使用上の注意」（真銅）・全体ウォーミングアップ
試合開始
表彰式・閉会式選手整列・・・クラス毎に選手を整列させる
。左から幼年・1年とカテゴリーごとに整列。
「以上を持ちまして、城西世田谷東支部型交流試合午前の部を終了致します。正面に礼。」
「入賞した選手の皆さんは記念撮影を行いますので、Ａコートに残ってください。」
「会場にゴミを残さない様、各自必ず持ち帰ってください」
午後の部選手　集合写真　各道場ミーティング（約１５分）
午後の部は午前の部が終わり、３０分？休憩終了後開会式なしで開始。
休憩について食事は全体休憩終了１０分前になったら佐野が選手をマイクで招集し、選手係が誘導・確認をする。
試合再開は（休憩前に午後の試合が何試合目の誰々から始まることをアナウンス。）
午後の部試合開始。・
表彰式・閉会式　選手整列・・・クラス毎に選手を整列させる
※審判・スタッフがクラスの用紙を掲げて整列させる。
左から　小学４年生より順番にカテゴリーごとに整列。
表彰順　　せたひが賞を先に授与、その後入賞者の表彰。
「入賞した選手の皆さんは記念撮影を行いますので、Ａコートに残ってください。」
「会場にゴミを残さない様、各自必ず持ち帰ってください」
集合写真　各道場ミーティング（約１５分）会場撤去作業（全員）
Ａコート審判スタッフ・・・ジョイントマットと備品を箱に入れる。入れ方は金久保が確認。
第一体育室を掃除する。
Ｂコート審判スタッフ・・・第一体育室以外のアップ場・休憩室・トイレ・更衣室・階段を掃除する。※スタッフは会場撤去作業を終えるまで、帰らない。撤去終了し全員で解散。







１１月１２日支部内交流試合　注意事項　
・当日朝は９：３０まで入れません。早く来すぎると寒い中待つことになります。
・試合場では道場名の書かれた場所に集合してください。試合場横の応援は入れ替え制ですので場所取りをせずに応援できます。自分の道場の試合が終わったら速やかに場所を譲ってください。
[bookmark: _GoBack]応援の人数はマットに乗れるだけ入ってかまいません。
・会場の駐車場はスタッフ以外利用できません。
・地下は他の団体が利用します。進入禁止です。
・エレベーターは体が不自由な方や高齢者以外使用禁止です。
・げた箱を使用せず、靴は袋を持参しその中に入れてください。
・判定に関するクレームは一切受け付けません。
・持ち物に名前を書いてください。
・空手着の袖まくり禁止、ファールカップ・防具類は道着の中に着用してください。
・試合開始後の会場内でのミットは禁止です。２階多目的ホールは可能です。
・フラッシュやライト・三脚を使用しての撮影は禁止
・ロビーや体育館内など１階での飲食はすべて禁止（ガムやアメも）ですが、２階多目的ホールのみ食事ができます。
・帽子・サングラスを着用しての入場はおやめください、道場生でない家族の方もご協力ください。
・会場内でお子様を遊ばせないでください、開会式閉会式は大人も私語をせず着席してください。
・ゴミはお持ち帰りください。
・相手は敵ではなくお子様を育ててくれる協力者です。誹謗中傷や汚い言葉での野次などは慎みましょう
・トイレなどに行くときに、裸足で出ないでください。
・会場は道場と同じです。礼儀礼節をわきまえる。また本大会は選手の為に行われます。以上の諸注意をお聞きいただけない場合は応援や見学の方を制限して進行を優先する事もございます。また注意を受けた者が関係する道場の選手を失格・優勝入賞を取り消しにする場合もございます。ご了承ください。
・負けても閉会式と道場ごとの終礼が終わるまでは帰らないでください。運動会と同じ認識でお願いします。

当日の持ち物
空手着　帯留め　防具（マウスガードなど特殊な道具が必要なカテゴリーもあります。表をよく確認してください。）　飲み物　（セタヒガラリーは必要ありません。）靴を入れる袋
＊ウォーミングアップ用に着替え・持ち帰り用ごみ袋などあると便利かもしれません。あとは基本的に自由です。（個人的にスリッパ持参をお勧めします。）

体調不良などで休む場合は朝１０時までに　tanashi@setahiga.com　までメールにて知らせてください。
道場の電話は繋がりません。

１日の流れ
朝９：３０開場で９：４５分集合、１０時開会式１０：３０試合開始です。トーナメントのＡ１Ｂ１から始め全試合終了後閉会式～終礼です。
午後の開始時刻をアナウンスし昼休憩をそこから３０分とり審判やスタッフが昼食をとります。
午後の部は開会式を行わず、休憩が終了し準備が整ったら始めます。Ａ１～Ａ５・Ｂ１～Ｂ５の選手は試合場のそばで準備運動をして待機するとスムーズです。
全試合終了後閉会式終礼で解散です。（前回はほぼ同じ試合数で１４時すぎ開始１８時解散でした。）
