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夏合宿参加者心得

〇合宿中は常に極真会館の一員であるという自覚を持って行動する事。
〇各自タイムテーブルを確認し、時間に遅れて団体行動を乱さないようにする事。
〇喫煙は禁止。夜の親睦会、その後の自由時間以外の飲酒は禁止。また、未成年者の飲酒は厳禁、大人が飲ませた場合は飲ませた大人も処分する。
〇具合が悪くなった場合や何かトラブルがあった場合は道場責任者まですぐに報告する事。
○飲酒や夜更かしによって翌日の稽古に支障が出た場合、またその他合宿にふさわしくない行動があった場合は、昇段、昇級審査基準の合宿参加を取り消す場合があります。
〇小中高生のみの行動は取らない事。必ず大人の人と行動すること。
〇大浴場は初日の１０：００～２４：００まで無料で利用可能。　　２日目の大浴場利用は各自の個人清算になります。（大人４１０円
子供２００円）
〇館内での飲食などの利用代金は必ず、各個人で精算すること。
○館内は他のお客さんもいます。他のお客さんの迷惑にならないよう、注意する事。
